

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



中央军委晋升上将军衔仪式

12月23日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁发命令状。

新华社记者 李刚摄

新华社北京12月23日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式23日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔的陈辉向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中共中央办公厅国务院办公厅关于加快建设统一开放的交通运输市场的意见



扫码阅读全文

我国5G用户数突破10亿户

本报北京12月23日电(记者王俊岭)工业和信息化部23日公布的数据显示,截至11月末,我国5G移动电话用户达10.02亿户,占移动电话用户的56%,占比较上年末提高

9.4个百分点。我国5G、千兆光网、物联网等网络基础设施建设深入推进,连接用户规模持续扩大,移动互联网接入流量较快增长。截至11月末,5G基站

总数达419.1万个,比上年末净增81.5万个;全国互联网宽带接入端口数量达12亿个,比上年末净增6360万个。

此外,电信业务收入平稳增长。数据显示,今年前11个月,电信业务收入累计完成15947亿元,同比增长2.6%。按照上年不变价计算的电信业务总量同比增长10%。

“小城故事多,充满喜和乐”,连日来,澳门沉浸于全城欢庆的喜庆气氛中。澳门回归祖国25年来的故事,是归游子华丽转身实现繁荣发展的故事。这个故事藏着澳门“充满喜和乐”的成功秘诀,也道出这颗“祖国的掌上明珠”未来必将更加璀璨夺目的美好前景。

数百年浮沉沧桑,一归来莲花盛

政区宪制秩序更加稳固,“爱国者治澳”原则得到全面落实,民主政制得到完善,澳门居民享有比历史上任何时候都更为广泛的权利和自由。“一国两制”制度体系更加完善,行稳致远的步履更加矫健从容。

澳门的发展之路将越走越宽广,因为澳门已打好更坚实的发展基础,站上新的起点。今天的澳门,经济适

因为伟大祖国永远是澳门发展的坚强后盾。开放内地部分城市赴澳“个人游”,签署《内地与澳门关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA),发布《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》,大力培植澳门新兴产业,支持特区政府持续优化营商环境,支持澳门更加深入对接国家“十四五”规划、粤港澳大湾区建设和共建“一带

“祖国的掌上明珠”必将更加璀璨夺目

■ 王平

放。澳门回归祖国后,为什么能在短时间内创造发展奇迹?其成功秘诀的核心,毫无疑问就是“一国两制”。25年来,具有澳门特色的“一国两制”实践取得了举世公认的成功,展现出勃勃生机和独特魅力,让澳门从一个治安混乱、经济低迷的小城蝶变为一座欣欣向荣、安定祥和、风采迷人的现代城市。

展望未来,澳门的发展之路将越走越宽广,因为“一国两制”将继续提供动力支撑。澳门回归祖国以来取得的辉煌成就已足以向世人证明,“一国两制”具有显著制度优势和强大生命力,必须长期坚持。25年来,澳门以宪法和基本法为基础的特别行

度多元发展取得新成效,世界旅游休闲中心内涵不断丰富,重点新兴产业生机勃勃;积极参与粤港澳大湾区建设,琴澳一体化深入推进,横琴粤澳深度合作区封关运行,基础设施“硬联通”和规则机制“软联通”水平提升;同内地科技合作深化拓展,“澳门科学一号”探测卫星成功发射并运行良好;对外合作持续扩大,“一中心、一平台、一基地”作用日益彰显;美食之都、文化之都、盛事之都等美誉纷至沓来,中外文化交流合作基地的优势更加突出。一个能力更均衡全面的澳门,为抢抓未来机遇做好了更充足的准备。

澳门的发展之路将越走越宽广,

“一路”高质量发展。国家视澳门为“掌上明珠”,一直以来对澳门嘘寒问暖、关怀备至,未来也将继续给澳门最适切的支持和最广阔的舞台。

登高望远千帆竞,海纳百川奋楫行。拥有“一国两制”独特优势,乘着国家发展浩荡东风,厚积薄发锐意进取的澳门,必将飞得更高、走得更远、实现更好发展!

(作者为本报评论员)



12月20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼,并发表重要讲话。

连日来,香港社会各界对习近平主席的重要讲话深入学习,深有共鸣。香港社会各界人士认为,习近平主席的重要讲话进一步激发大家对“一国两制”实践行稳致远的强大信心,并为新时代港澳发展注入强大动力。各界坚信,港澳一定能够携手为中华民族伟大复兴贡献力量,谱写“一国两制”新篇章。

“港澳与国家同发展、共繁荣道路必将越走越宽”

香港特别行政区行政长官李家超出席了庆祝澳门回归祖国25周年活动。期间,习近平主席会见了李家超。“习主席再次激励港澳两个特别行政区携手并进。”他说,“港澳同为国家的特别行政区,同享‘一国两制’优势,与国家同发展、共繁荣的道路必将越走越宽。”

习近平主席重要讲话中关于“一国两制”的论述,引发香港社会强烈共鸣。香港特别行政区立法会议员梁美芬说,“一国两制”这一好制度彰显了中国领导人的政治智慧和治理国家的高度自信,也让全世界看到了中国致力于和平发展的诚意。共同坚守“一国”之本,善用“两制”之利,是港澳继续保持长期繁荣稳定的基本保障。”

习近平主席系统总结了继续推进“一国两制”实践行稳致远需要把握好的4条原则,让各界进一步深化对“一国两制”的理解。全国港澳研究会副会长、香港再出发大联盟秘书长谭耀宗深有感触地说,习近平主席的重要讲话对香港和澳门都有重大指导意义,为“一国两制”实践增添了新时代内涵,为新时代香港和澳门实现更好发展增添了信心。

连日来,香港主要报章在头版大幅报道习近平主席有关活动和重要讲话。香港《大公报》21日发表社评《坚定贯彻“四要原则”确保港澳繁荣稳定》认为,习近平主席重要讲话必将进一步激励港澳各界同心协力,奋发进取,在进一步融入国家发展大局、助力中华民族伟大复兴伟业中,开创“一国两制”成功实践的新篇章。

“为港澳长远发展提供了科学思路和清晰路径”

习近平主席的重要讲话深刻总结了澳门回归祖国25年来的辉煌历程和取得的巨大成就,并对澳门特区提了4点希望。新界乡议局主席刘业强对此倍感振奋:“习主席重要讲话为港澳未来发展指路领航,为港澳长远发展提供了科学思路和清晰路径。”

习近平主席重要讲话为澳门进一步融入国家发展大局、参与强国建设和民族复兴伟业擘画了蓝图,引发香港特别行政区管治团队的共鸣。

香港特区政府多位司局长表示,习近平主席对澳门的期待和希望同样适用于香港。国家发展为香港创造广

港澳携手谱写“一国两制”新篇章

习近平主席重要讲话激发香港各界强大信心

阔的空间和数之不尽的机遇。香港特区政府会与社会各界并肩前行,确保香港在深度对接国家发展战略、融入国家发展大局和拓展国际影响力中发挥重要作用。

多位香港人士表示,要用实际行动落实习近平主席的重要讲话精神。香港中华联谊会会长郑翔玲说,联谊会将高举爱国爱港鲜明旗帜,立足香港,联通四海,更主动对接国家发展战略,贡献更多更强的“海联力量”。

全国政协常委、中国和平统一促进会香港总会会长姚志胜表示:“习主席深刻总结了具有澳门特色的‘一国两制’实践行稳致远的成功经验,我们要准确把握、推广宣扬,不断筑牢‘一国两制’事业的基础。”

香港《文汇报》21日发表社评《聚焦发展踔厉前行 港澳“一国两制”实践再谱新篇》指出,习近平主席全面总结港澳回归以来“一国两制”实践经验,对港澳未来发展具有重大指导意义。具有澳门特色的“一国两制”实践取得巨大成功,港澳互学互鉴,携手进入“一国两制”实践新阶段。

“盛世莲花绽放光彩,东方之珠璀璨辉煌”

习近平主席的重要讲话引发了港澳社会对两个特别行政区共同繁荣光明前景的无限憧憬。

长期研究“一国两制”实践的全国港澳研究会顾问刘兆佳认为,澳门的成功经验对香港有参考价值。香港与澳门彼此优势互补、互相借鉴、同心协力、加强合作,更好对接国家发展战略,将为国家发展作出新贡献。

香港中华厂商联合会会长卢金荣也信心满满。他说,香港与澳门同气连枝,澳门经济适度多元发展以及盛事经济、横琴粤澳深度合作区建设都为香港提供借鉴,香港金融、贸易、科创、品牌建设、绿色发展等也为澳门产业转型提供支持。港澳要互学互鉴、深度合作,共同推动区域高质量发展双引擎,共同推进新时代“一国两制”实践,向世界展示“一国两制”新风采。

香港贸易发展局主席林建岳特别关注习近平主席重要讲话中提到的横琴粤澳深度合作区建设。他说,横琴粤澳深度合作区是澳门推动经济适度多元发展的重要平台,更是粤港澳大湾区建设的重要组成。粤港澳三地大力推动横琴建设,进一步深化三地规则衔接、机制对接,将为港澳经济多元发展发挥更大的推动作用。

全国政协常委谭锦球认为,“一国两制”蕴含的和平、包容、开放、共享的价值理念,为全球治理变革提供借鉴,也为新时代港澳携手在国际上讲好“一国两制”故事指引方向。港澳可以在打造更高水平对外开放平台、提升国际影响力等方面展现更大作为。

为庆祝澳门回归祖国25周年,香港特区音乐家协会副主席朱妮娜推出微音乐剧《澳门:追逐心中梦想的地方》。关心香港,情牵澳门,她对港澳发展前景充满憧憬,“盛世莲花绽放光彩,东方之珠璀璨辉煌!”

(新华社香港12月22日电 新华社记者)



安徽省亳州市坚持绿水青山就是金山银山的发展理念,不断加大水体治理力度,使城市更加宜居宜业,人民群众获得感、幸福感持续增强。图为亳州市涡河城区段水清岸美,与周边高楼大厦构成一幅温馨的冬日画卷。

刘勤利摄(人民视觉)

2024年我国跨区域人员流动量约645亿人次

据新华社北京12月23日电(记者叶昊鸣)记者23日从交通运输部获悉,2024年我国跨区域人员流动量预计约645亿人次,同比增长5.2%左右。

据交通运输部有关负责人介绍,交通运输部联合有关部门出台《交通物流降本提质增效行动计划》,印发铁路、公路、水运、民航、邮政领域实施方案。今年预计集装箱铁水联运量达到约1150万标准箱,同比增长15%左右。铁路旅客日最高发送量达到2144.8万人次,创历史新高。全年邮轮旅客运输量突破100万人次。民航旅客运输量突破7亿人次,创历史新高。预计全年完成城市客运量约1070亿人次,同比增长5.7%左右。